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MATEMATHYECKOE MOJAEJINPOBAHUE U PACYET
TEIIVNIOOBMEHHUKA ITPOTUBOTOYHOI'O TUITA

Bbarosuu U.C.
Hayunslii pykoBoaurteb — Korokosuu E.A.
MoruieBcKui rocyapCcTBeHHbIN YHHBEPCUTET MPOJI0BOJIbCTBUS
r. Moruies, Pecnybsiuka benapych

Tennmooomennsie ammapatbl (TOA) mUpPOKO pacnpocTpaHEHbl B THUIICBBIX U
XUMHYECKHX MPOU3BOJCTBAX M MPEJCTABIAIOT CO0O0H B o0O0IIeM clydyae YCTPOMCTBa,
npeIHa3HauYeHHBIC AJIs Iepejadd TeIu1a OT OAHOro Tena (6oiee HarpeToro) K Apyromy (MeHee
HarpeToMmy).

B HempepwIBHBIX TMpolieccax TEIIOOOMEHa BO3MOXKHBI CJIEAYIOUINE BapUaHTHI
HAIPaBICHUN JBUKEHHUS KUAKOCTU JIPYr OTHOCUTENIBHO JIpyra BIOJb Pa3[CNSIONIUX HX
CTEHKH:

— TapaJUIeIbHBI TOK, WKW MPSMOTOK, IPU KOTOPOM TEIUIOHOCUTENHN JIBHXXYTCS B
OJIHOM U TOM >K€ HampaBIeHUH;

— TMPOTHUBOTOK, HPHU KOTOPOM TEIJIOHOCUTENH JBUKYTCS B MPOTUBOMOJIOKHBIX
HaIlpaBICHUSX;

— TEPEeKPEeCTHBIH TOK, NPH KOTOPOM TEIUIOHOCUTENIM JBUXKYTCA B3aHUMHO
MEPICHMKYIIAPHO APYT APYTY; 5

— CMEIIAHHBII TOK, IMPU KOTOPOM OJMH W3 TEIUIOHOCHUTEJEH MABHMIKETCS B OJHOM
HaIpaBJICHUH, a IPYroil — KaK MPsIMOTOKOM, TaK U MMPOTHBOTOKOM K TIEPBOMY.

Kak wu3BecTHO, MaremMaTHYeCcKO€ OINKUCaHUE TEIMIOOOMEHHOr0 armapara MOXKHO
MPEJICTAaBUTH B CIIEYIONIEM BUJIE:
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rne Ty, Tx — TemmepaTypbl COOTBETCTBEHHO TOPSIYETO W XOJIOJHOTO MOTOKOB, °C; Vi, Vi —
JUHEWHBIE CKOPOCTH COOTBETCTBEHHO TOPSYEro M XOJIOJAHOTO TOTOKOB, M/c; K —
KO3 UIIMEHT TeItonepeaadn TerooOMeHHUKa, KKaJ‘I/(MZ‘C‘oC); F — nnomaas noBepxHocTu
TEII000MeHa, M°; My, My — MAacCOBBI PacXxoJ COOTBETCTBEHHO TOPSYEro M XOJIOJHOTO
MIOTOKOB, KI/C; Cr , Cx — Y/A€IbHAs TEIUNIOEMKOCTh COOTBETCTBEHHO TOPSYEro M XOJIOIHOTO
moTokoB, KkaJ/(kr - °C).

Paccmotpum penienue cnenyroieii 3anaun B MathCAD:

K =400 F=178 L:=14 -napamerpul TennoobmeHHoro annapara 110
exi=1 vx:=07 mx = 9439  txbx:= 20 - NapaMeTpel XONOAHOrO TeNNOHOCHTENA
cg=06 vg=07  mg:=9236 tgbx:= 31 -NapaMeTpsl FOPAYEro TeNNOHOCHTENA 87.5
: i
h‘i al =K- 3 Q2= K-—-F te: [ | 1
3 mg-cg mx-cx =1
al = 1289 2= 0757 sEs -
a:=tgbx b = tibx Xi
AAA .
= > 42.5 - A
tk = — n = 200 Z = rifixed(y,0,tk,n D) = A
Ve i
o s 8 o) o
nk =n j =0.200 00 » 2 3 4

1
Pucynok 1 — Pemenne Mmaremarndeckoit mojenu teriooomMennnka B MathCAD

268



